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8 Mart – Verona – Padova – Sirmione Jezero Garda

– Venecija 5 dana - Polazak: 05.03.26. | Povratak:

08.03.26.
Padova, Italija • Autobus

Polazak iz Sarajevo, Zenica, Tuzla, Lukavac, Brčko

Smještaj Hotel ★★★

Usluga Doručak

O putovanju

Putovanje kroz romantiku, istoriju i bezvremensku ljepotu Italije Postoje putovanja koja se ne mjere
kilometrima, već osjećajima koje u nama probude. Ovo je jedno od njih. Na ovom posebnom
putovanju vodimo vas kroz srce sjeverne Italije – tamo gdje se ljubav ispisuje na kamenim trgovima,
gdje istorija diše kroz vijekove, a voda i arhitektura stvaraju prizore koje ne zaboravljate. Naša
avantura započinje u Verona, gradu Romea i Julije, gdje svaka ulica priča priču o ljubavi, umjetnosti i
rimskom naslijeđu. Nastavljamo ka Padova, gradu znanja, nauke i duhovnosti, jednom od najstarijih
univerzitetskih centara Evrope. Poseban doživljaj donosi Sirmione, biser jezera Garda – mjesto gdje
se tirkizna voda susreće s kamenim zidinama, a vrijeme kao da usporava. Šetnja poluostrvom,
pogled na jezero i mediteranski duh ostavljaju snažan utisak i donose savršen balans ovom
putovanju. Za kraj – nezaboravna Venecija, grad na vodi, simbol romantike i jedinstvene ljepote.
Kanali, mostovi, trgovi i gondole stvaraju atmosferu koja se ne može opisati – već samo doživjeti.
Ovo putovanje je idealan spoj kulture, romantike, prirodnih ljepota i autentičnog italijanskog duha –
savršeno za one koji žele više od običnog izleta. Pridružite nam se i doživite magiju Italije! ��

Program putovanja



1.dan – SARAJEVO – PADOVA

Polazak iz Sarajeva, Visokog, Zenice, Doboja, Gračanice, Lukavca, Tuzle, Srebrenika, Ormanice, Brčkog, Orašja
te slijedi vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa usputnim pauzama. Polazak u 21:00 Lukavac, Bingo tržni centar,
21:30 ispred Hotela Tuzla, 21:45 Bingo city centar, 22:15 Srebrenik (hotel Park), 23:00 Brčko (benzinska pumpa
Mešić com), 23:45 Orašje ( benzinska pumpa Hifa petrol) . Mogućnost polaska iz Sarajeva, Živinica, Gračanice i
Doboja po dogovoru sa agencijom. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju prema Italiji sa kraćim usputnim
zadržavanjima radi carinskih formalnosti i odmora.

2.dan – PADOVA -VERONA

Dolazak u Padovu u jutarnjim satima. Padova je sjedište jednog od najstarijih univerziteta na svijetu, te obilazak
Prato della Valle, Bazilike Sv. Ante,Bazilika Sv. Justine, caffe Pedrocchi u kojem je i Lord Byron volio sjediti ….
Slobodno vrijeme za uživanje u espressu, kolačima ili talijanskim specijalitetima. Okupljanje grupe i polazak za
Veronu. Verona je grad ljubavi i muzike. To je grad s dušom, gdje se osjećaju prohujala stoljeća dok šetate
uskim uličicama i prostranim srednjovjekovnim trgovima.Po dolasku u grad vječne ljubavi slijedi razgled: Arena –
Piazza Bra – Julijina kuća (s najpoznatijim balkonom na svijetu ispod kojeg je Romeo šaputao svojoj voljenoj
najljepše riječi) – Piazza delle Erbe – Piazza Signoria – grobnice Scaligherija. Slobodno vrijeme za uživanje u
ljepotama Verone. Odlazak do hotela i smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3.dan – SIRMIONE - JEZERO GARDA

Doručak. Mogućnost fakultativnog izleta u Sirmione na jezeru Garda. Sirmione je gradić koji se smjestio na
poluotoku koji uranja u prekrasno jezero Lago di Garda. Sirmione je bajkovit gradić sa posebnom atmosferom.
Sirmione-om dominira zamak Scaliger izgradjen u 13 st. koji radi specifičnog načina gradnje izgleda kao da plovi
na jezeru. Slobodno vrijeme za uživanje u šarenim slikovitim ulicama prepunim kafića I restorana. Okupljanje
grupe I povratak u hotel. Noćenje.

4. dan – PUNTA SABBIONI – VENECIJA – BIH

Doručak. Odjava iz hotela. Nastavak putovanja prema luci Porto Tronchetto. Dolazak do pristaništa u Porto
Tronchetto u prijepodnevnim časovima , te vožnja brodom do Venecije, jadranske raskošne kraljice čija ljepota
nikoga ne može ostaviti ravnodušnim . Po dolasku razgled grada: kanal Giudecca – Riva degli Schiavoni – Most
uzdaha – Trg sv. Marka – Duždeva palača – bazilika sv. Marka – most Rialto – kanal Grande. U popodnevnim
satima povratak broda do Porto Tronchetto, nastavak putovanja prema BiH. Vožnja preko Slovenije i Hrvatske…
sa usputnim zadržavanjem radi odmora i prelaska granica. Dolazak u BiH u kasnim noćnim satima.

5. dan – BIH



Dolazak u BiH u jutarnjim satima. KRAJ PROGRAMA

Termini i cijene

Termin Cijena

5-8. Mar 295 KM

Tipovi soba

1/1 – jednokrevetna soba

1/2 Double – dvokrevetna soba sa bračnim krevetom

1/2 Twin – dvokrevetna soba sa dva odvojena kreveta

1/2+1 – dvokrevetna soba sa pomoćnim ležajem

1/3 – trokrevetna soba

1/4 Family soba – porodična soba

Cijena uključuje / ne uključuje

✓ Prijevoz modernim turističkim autobusom
(klima,tv video)

✓ Smjestaj u 1/2 i 1/3 sobama na bazi 2 noćenja sa
doručkom u hotelu 3*-4*

✓ Pratitelj grupe

✓ Obilazak Verone

✓ PDV

✗ Putno zdravstveno osiguranje (izdaje se u
agenciji): 8,00 KM za osobe mladje od 59,99
godina, odnosno 16,00 KM za osobe starije od 60
god

✗ Fakultativne izlete i ulaznice

✗ Doplatu za 1/1 sobu 40% cijene aranžmana

✗ Individualni troškovi

Opcionalni izleti

Obilazak Venecije – (doplata u autobusu) — 25 €

Obilazak Padove – (doplata u autobusu) — 20 €

Obilazak Sirmione – (doplata u autobusu) — 10 €

Paket fakultativnih izleta — 50 €

Program putovanja generiran: 06.02.2026
Opšti uslovi putovanja dostupni na: https://elletravel.ba/opsti-uslovi
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